Choix des inconnues

La premiere composition colte 234 € ; alors on obtient I'égalité : 2x +2y =234, ou
x+y=117.

La seconde composition colte 162 € ; alors on obtient I'égalité : x +3y =162.
x+y =117 o

On est donc amené a résoudre le systeme : .
x+3y =162 (2]

x—-x+3y-y=162-117 ©.-0-0
x+y =117 o

2y =45
{xﬂ/ =117
2y _45
2 2
x+y=117
y =225
{xﬂ/ =117
y =225
{x+22,5 =117
y =225
{x+22,5—22,5 =117-22,5
y =225
{x=94,5

Veérifications : 2x94,5+2x22,5=189 +45 =234 et 94,5+3%x22,5=94,5+67,5=162

Le prix d’'un grand meuble est de 94,50 € et celui d'un petit meuble 22,50 €.

Or 3x94,5+2x225=2835+45=328,5
La composition sera donc vendue 328,50 €
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